

ZUŠKO

JÚN 2020

Zakončenie školského roka 2019/2020 v Základnej umeleckej škole sv. Jána Nepomuckého v Klčove

Pandémia Covid-19 nám v druhom polroku školského roka 2019/2020 zabránila stretávať sa na našej umeleckej škole. O to viac sme sa však stretávali na sociálnych sieťach prostredníctvom internetu a mobilných zariadení. Skúsili sme si aj túto formu učenia sa a zdieľania starostí a ťažkostí. Tu by sme chceli predovšetkým poďakovať rodičom, starým rodičom a súrodencom našich detí, ktorí pomáhali, najmä tým najmenším, zvládať túto situáciu. Sme radi, že aspoň v poslednom mesiaci tohto školského roka sme sa mohli stretávať aj osobne v škole a že našim žiakom bude riadne odovzdané vysvedčenie na konci školského roka.

Staré čínske želanie hovorí: „*Nech žiješ v zaujímavých časoch!*“ Bol to skutočne zaujímavý rok, plný očakávaných i neočakávaných udalostí pre nás všetkých. Na začiatku školského roka sme v našom pedagogickom kolektíve privítali nové pani učiteľky, rozbehli vyučovanie na niekoľkých elokovaných pracoviskách, prijímali nových žiakov, pripravili program pre starších pri príležitosti mesiaca úcty k starším, ako aj k Vianociam. Tešili sme sa na ďalšie vystúpenia, no ako to býva, v živote nastanú aj nečakané situácie. A takou situáciou sa stalo celoštátne uzatvorenie škôl z dôvodu koronavírusu. Zrazu sme sa nemohli stretávať a v našich triedach stíchli tóny hudobných nástrojov i spev.....

Walt Disney raz povedal, „*môžeš snívať, vytvárať, navrhovať a prísť na najúžasnejší nápad na svete, ale bude závisieť od ľudí, či budú chcieť premeniť tvoj sen na realitu.*“ To je niečo, čo určite sedí i na dnešnú zložitú dobu. Realitou totiž je, že ani koronavírus nezastavil našu chuť spolu tvoriť a naďalej sa stretávať. Sme poučení, že vďaka ITK sa nám to podarilo. Určite by to nefungovalo bez veľkého odhodlania a podpory od žiakov, zamestnancov ako aj rodičov. Ďakujeme a máme veľký rešpekt pred všetkými, ktorí v tomto roku prejavili odhodlanie pomáhať našim žiakom i našej škole zvládať túto situáciu a nebolo ich málo.

V tomto školskom roku prospelo s vyznamenaním niekoľko žiakov. Sme veľmi hrdí na nich a na všetko, čo dosiahli a radi sa s nimi delíme o radosť pri predvídaní, čo ďalšie dosiahnu v novom školskom roku a svojom živote. Je nám ct'ou, že sa Vám ctení žiaci môžeme poďakovať za všetko, čo ste svojou zodpovednosťou do našej školy a pre sebazdokonaľovanie v tomto – už odchádzajúcom školskom roku investovali i v tomto našom časopise.

Sme presvedčení, že existuje stále dosť veľký potenciál pre ďalšie zlepšovanie. Máme pripravený celý rad ďalších iniciatív, s ktorými prinesie budúci školský rok nové poznania. Ale oceniť ich, budeme môcť až o rok. Preto sa v mene svojom i všetkých učiteľov a zamestnancov našej cirkevnej školy chcem poďakovať všetkým: žiakom, učiteľom, rodičom a ďalším dobrodincom za prejavenú dôveru.

Končí sa školský rok 2019/2020, sme opäť o niečo múdrejší a je tu čas, aby sme si oddýchli. Dúfam, že sme na nič v tomto príhovore nezabudli. Vlastne áno, ešte poslednú vetu. Prajeme Vám všetkým pekné prázdniny! A dovidenia v novom školskom roku!

**Prof. Amantius Akimjak, PhD., OFS,
riaditeľ ZUŠ sv. Jána Nepomuckého v Klčove**